



7月3日晚,近千名河南仰韶经销商带着“感恩共产党、见证新成就”的美好心情,齐聚漯河,搭乘“仰韶彩陶坊号专列”走进三峡。仰韶酒业总经理卫凯代表董事长侯建光及2700名员工对大家的到来表示欢迎。仰韶酒业开创中国“恩”文化营销先河,把感恩的理念落实在工作中,这次千人红色之旅,不仅是一次观光的之旅,更是见证之旅、感恩之旅、爱国之旅。  
王见宾 摄

# 让“暑促”乘上“店庆”的东风 永乐电器12周年庆典即将启幕

## 创新营销 家电盛宴

永乐电器进驻河南以来,所到之地激起层层巨浪,“一分钱彩电”、“万人排队”、“疯狂抢购”、“家电论斤卖”等营销事件通过央视等重量级媒体的报道轰动全国,无不让人领略到“家电巨鳄”营销的大手笔、大魄力。

据悉,7月17日,是永乐电器成立的纪念日,2009年永乐电器10周年庆典的时候宣布,将每年一度的周年庆典重金打造成河南全民的家电节日,和五一、十一、元旦一样,让河南人永久分享这个节日带来的无穷欢乐。

## 十二周年庆典 凸显让利回馈

永乐电器业务总监刘露表示,经过近3个月的周密筹备,永乐电器12周年庆典将于7月15日盛大启幕,历时12天。周年庆典将在全省近40家门店全面展开,深情感恩回馈广大消费者对永乐电器12年来的支持与厚爱。

据了解,为了这次周年庆典活动,永乐电器采购了总金额高达20亿元的主流畅销商品,在这些备货中,60%以上是特价商品,20%以上是新品,全场家电7折起售,最高优惠幅度达到50%。与其他周年庆典相比,永乐电器12周年庆典优惠力度之大、覆盖范围之广,超出以往,力度空前。



作为全年家电消费市场的重头戏,暑假向来是各大卖场必争之期,随着小暑节气的到来,绿城的家电暑促战也已全面拉开。

近日,在永乐电器12周年庆典暨2011年7·17河南人的家电盛宴新闻发布会现场,永乐电器负责人宣布,7·17盛宴将提前至7月15日开幕。

## 力求销售开门红 供应商荣誉之战

下半年刚刚拉开帷幕,家电供应商们的心情有点复杂:兴奋又惊喜,喜悦又忧愁。对他们来说,首先要面对的是巨大的销售压力,其次是不断攀升的负毛利。可以说,历年的销售开门红销量与负毛利往往是成正比的。

但是“销售开门红”对广大供应商而言是荣誉之战、市场之战,在永乐电器12周年发布会上,西门子、索尼、海尔、夏普、飞利浦、三星、诺基亚、摩托罗拉、格力、美的、海信、帅康、老板等302家知名品牌的老总及供应商高管悉数到场。这些有实力的品牌纷纷表示,将在永乐12周年庆典期间跨马上阵,进行实力的对决,力争下半年销售开门红。

届时,永乐电器将联合众多家电品牌巨头,推出多重惊喜活动。包括特价机、赠品、现金券等,直降、返现、送赠、折扣等多重优惠方式。必将让7·17成为河南家电业的一场饕餮盛宴。

针对这场声势浩大的优惠促销活动,专家表示:“暑促”这一在年中起承前启后作用的长时段营销活动,于消费者、商家都有着实实在在的好处,商家若能运用到位,必将为下半年的发展起到很好的铺垫作用。  
韩洋

## 资讯速递

### 绿色有机得尔乐油茶籽油 进驻河南市场



本报讯 7月6日,细雨微润,在这个惬意的天气里,得尔乐油茶籽油郑州旗舰店开业,有机油茶籽油正式进军河南市场。郑州市民在家门口,也能吃到绿色健康的有机茶油。

当日上午,位于政一街纬二路交叉口的得尔乐油茶籽油旗舰店门庭若市,人气很旺,过往市民纷纷驻足,进店一看究竟。得尔乐河南市场总经理叶志东介绍说,得尔乐油茶籽油产自江西三清山41万亩纯天然野生山茶籽基地,油体色泽金黄,晶莹剔透中透出淡淡的绿色,开启后能闻到淡雅的油茶植物芬芳,是纯天然的绿色有机食品。煎、炒、煎、炸、凉拌皆宜,且色泽鲜亮,营养丰富,是健康首选食用油。

据了解,地处亚热带的三清山,气候凉爽,是培育上等油茶树的天然圣地。野生状态下的油茶树生命周期一般为一百年,油茶籽也被叫做“百岁果”,油茶果自开花、授粉、成熟需要整整一年,花果同期,民间有“抱子怀胎”之称。茶籽油含有丰富的蛋白质,多种稀有的维生素,不饱和脂肪酸高达94%以上,适合“三高”人群,能促进儿童大脑发育,是瘦身美容的天然食品。油茶籽油与橄榄油、椰子油、棕榈油并称世界四大木本植物油,被誉为植物油中的“液体黄金”。  
(张涵秋)

### 连邦IT服务问鼎中原 豫冀服务商齐聚郑州

本报讯 7月4日,北京连邦软件股份有限公司主办的“连邦IT服务平台发布暨河南河北IT服务中心培训大会”在我市拉开序幕。

发布会上,连邦软件总裁王建华表示,连邦公司在成立十七年之后,迎来了IT服务业迅猛发展的历史机遇。对此,连邦以二次创业的精神,坚定地确立了全面向IT服务转型的战略,用近两年的时间汇集数百人完成了连邦IT服务平台的各项筹备工作。目前,一个以互联网为基础,以远程服务为核心,以地面服务体系为支撑的现代IT服务平台已具雏形,在试运营期间取得了令人鼓舞的成绩。上月,连邦已在人民大会堂召开发布会,宣告了该平台的全面启动。

王建华特别强调,此次连邦总部把首场区域发布会和培训大会放在中原腹地郑州举办,不是偶然和巧合,而是出于连邦打造IT服务中原核心运营区域的战略布局。自从去年连邦IT服务平台启动以来,连邦的新型商业模式得到河南河北大量同行的认同,在半年左右的时间里,就建立了一百多家连邦的地面服务网点——“连邦IT中心”,基本覆盖了所有地级市和部分县城,并正迅速向周边延伸,预计今年年底将达到200家。此外,连邦远程技术开发的核心技术团队就以分公司的形式设在郑州市,目前正筹划建立连邦IT服务的中原运营总部。

连邦软件副总裁邱刚介绍了连邦IT服务平台,连邦IT服务平台以远程服务、本地服务中心、IT服务门户网站(8844.com)为三大核心,为个人和企业提供全方位的IT服务解决方案。无论是企业还是个人用户,当计算机出现问题时,只需启用基于云虚拟机技术开发的“连邦IT远程服务客户端”或登录8844.com网站,就能连接远程服务工程师,享受一对一的IT远程服务。

连邦软件作为中国正版软件流通的主渠道,近二十年来始终专注于软件正版化事业的发展,在IT服务行业刚刚兴起时即发现并抓住了时机,及时向IT服务转型,并以加盟连锁的形式进行服务网点全国性覆盖,这一商业模式势必给中国IT服务行业带来巨大影响。  
(冯成刚)

## 时尚街拍

### 夏季出游 抢镜装

夏日出游,装扮要浪漫也要舒适,更重要的一点还要抢镜。看看漂亮MM夏季出游必备的甜美搭配吧。



简单一件白色小衫却感觉已经将夏日的浪漫纯美演绎得淋漓尽致。露肩款,胸前有蝴蝶结设计,随意一搭就很漂亮,袖口的褶皱做得很精致,搭配红色长裙,非常漂亮。



淑女的温婉,芭比的娇俏可人,清新的粉色,淡淡的,搭配镂空印花的蕾丝非常别致,裙子下摆的蓬度也恰到好处,可爱又不失女人味。

**M 红星·美凯龙 MACALLINE** 全球顶级 家具、建材、家装 一站式购物广场

**金牌厨柜杯** 舒适厨房 灵动生活

**幸福来幽会\***

**The 3rd 世界家居精品团购会**

**暨港澳台时尚风情购物节**

**7月16日**

参加活动 **1** 万不是梦

半天省 **1** 万不是梦

相约·郑东国际会展中心  
幽会·与厂家总裁面对面砍价

砍价时间: 7月16日 13:00-18:00

\* 凭**门票** 无需消费抽大奖 **5轮** 大奖抽不停

抽奖时间: 2011年7月16日下午  
抽奖地点: 国际会展中心

\* 凭**VIP门票**及**前1500名普通门票** 至砍价会场现场领取**价值15元冰袋一个**

参与人数之多 法律、质检保障之权威 厂家直销,参与品牌之多 砍价场地档次之高 团购服务完善,商场巨额补贴

**VIP门票获取方法:** 至红星美凯龙服务总台或至商场内各品牌店内即可购买

**普通门票获取方法:** 可通过网络报名或至红星美凯龙服务总台、商场内家装公司、指定小区领取

**网站报名及领取门票网址:** 郑州新浪家居 <http://zz.jiaju.sina.com.cn/>  
聊宅网 <http://home.zhengzhou.liaoning.com/>

背篓 高山族口琴 高山族歌曲 特色鼻笛、鼻箫  
台湾原著族舞蹈 团购令 乐队表演 经典歌曲

中原家居1号店 /60971111 中原建材1号店 /55558000 30天无理由退货 品牌保障 售后无忧